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Zvýrazněná písmena v nápisu představují římské číslice:
M	1000	
C	100	
L	50		
X	10		
V 	5		
I	1	

Letopočet vypočítáte součtem všech římských číslic, které naleznete v nápisu:  

BEATI FLORIANE NEPOMVCENE WENCESLAE VESTRA INTERCESSIONE SCHLVCKENAVIAE AFFERTE AVXILIA

Letopočet zapsaný v římských číslicích: MCCCCCLLLLXVVVVVVVIIIIIII

Výpočet:
M							1000
CCCCC	100 + 100 + 100 + 100 + 100	 =	500
LLLL		50 + 50 + 50 + 50 =			200
X							10		
VVVVVVV 	5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 		35
IIIIIII		1 + 1 +1 + 1 + 1 + 1 + 1 =		7
							1752			
